

抽检不合格 俩加油站上“黑榜”

存在硫含量超标、柴油闪点过低等问题,目前已被责令整改

本报枣庄3月17日讯(记者张冬梅) 17日,记者了解到,山东省工商局日前对省内流通领域成品油质量进行了集中抽查。据了解,抽检的235个样品中,所检项目全部合格的样品193个,不合格的样品共42个,其中滕州两个

加油站的成品油被抽检不合格。据了解,此次不合格样品中,存在硫含量与甲醇含量超标、柴油闪点过低等问题,未能达到国IV标准。滕州被抽检不合格的加油站分别是位于滕州市界河镇刘岗村东104国道西侧的滕州市京

滕加油站和滕州市平行路西侧、北辛路南的滕州市国道石油有限责任公司,其中滕州市京滕加油站的93号车用汽油(IV)被检测不合格的包括:标准规定研究法辛烷值≥93,实际测定为90;标准规定硫含量≤50mg/kg,实际测定

为257mg/kg;标准规定甲醇含量≤0.3%,实际测定为8.13%;标准规定氧含量≤2.7%,实际测定为5.06%。该加油站的-10号普通柴油的闭口闪点以及硫含量也被检测不合格。而滕州市国道石油有限责任公司

的93号车用汽油(IV)-10号车用柴油都被检测出硫含量不合格。记者从滕州市工商局了解到,针对此次检测中发现的不合格成品油商品,他们已经依法查处,并监督相关经营者进行整改。



15日,枣庄义工联盟的义工孔令箭经营的商店开业,身为义工的孔令箭没有按惯例请商业团体演出,而是将开业仪式改成了捐赠仪式,为枣庄市特殊教育学校的部门学生现场捐赠了衣物和助学金。图中,听力障碍的学生向孔令箭打出“谢谢”的手语。

本报记者 袁鹏 摄影报道

别样开业

城区路改造揭幕 学院路率先升级

本报枣庄3月17日讯(记者张冬梅 通讯员 苗伟) 17日,记者了解到,随着滕州市学院路人行道升级改造竣工完成,这也拉开了滕州城区道路改造的序幕,2014年内计划改造人行道2.5万平方米。

据了解,解决群众出行难,缓解交通拥堵,提升城市形象一直是滕州城市建设关注的重点,也是大力实施民生城建的重要着力点。针对学院路部分人行道破损严重,影响道路通行和城市环境的实际,滕州市住建局将该道路升级列入年度重点工程,并于春节过后迅速启动,加快施工进度,高标准、高质量完成改造任务。该道路人行道宽度约计13

米,其中5米宽铺设沥青,6米宽铺设了彩色透水砖,利用石质沿石砌垒了树穴,重新安装石质路沿石。升级改造后学院路人行道平坦通畅、整洁美观,大大提高了学院路人行道通行能力。“原来坑坑洼洼路不平,现在这么一修俺们出门也好走了,也好看,真不孬!”17日,在升级改造后的学院路人行道上王大爷乐呵呵地说。

记者了解到,2014年度滕州计划对杏坛路、大同中路、新兴中路等城区部分道路人行道实施改造,改造面积2.5万平方米,统一按照学院路标准,铺设沥青路面或彩色透水砖,具备加宽条件的车行道进行拓宽改造。

24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边

拿起热线
你问我答

孙先生:前几天去办低保,却办不了,被告知标准提高了。想问下是不是出了新的标准?
记者咨询:据了解,今年的低保标准可能有所变动,具体标准还未正式出台。
胡先生:想办个小公司,是不是真的没有注册资金限制了?
记者咨询:根据新的注册资本登记制度,工商部门只登记公司认缴的注册资本总额,无需登记实收资本,不再收取验资证明。原有的有限责任公司最低注

册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制被取消。
刘先生:水费都按时交,但是家里经常停水,想知道是什么原因?
记者咨询:自来水公司一直都在正常供水,刘先生所住的小区停水,是因为小区的二次加压泵出现问题的原因,目前正在维修。
本报记者 杨兵三 整理

13年前姐姐产女婴欲送人,妹妹“接手”,不料如今—— 为争抚养权 亲姐妹反目

本报枣庄3月17日讯(记者甘倩茹 通讯员 孙红 朱建宇) 13年前,王燕(化名)的姐姐产下一个女婴,由于“重男轻女”,想把孩子送人抚养。得知此事后,妹妹王燕决定抚养这个孩子。没想到13年后,姐姐又来争夺孩子的抚养权。

当年王燕和姐姐约定,孩子由她抚养,视为王燕的亲生子女,亲属间不得将这一秘密告诉孩子本人或其他人。令王燕没想到

的是,13年后,姐姐竟不守约定来争夺孩子的抚养权。据介绍,姐姐将自己是亲生母亲的事实偷偷告诉了孩子。不久,姐姐将孩子直接领回家中抚养。王燕难以接受,到姐姐家中理论。没想到在推搡中,姐姐竟出手将王燕打伤。王燕伤心之下,来到木石司法所寻求法律帮助。

据司法所干警介绍,对于收养孩子,我国《收养法》对送养人、收养人、被收养人都有严格的规

定,且收养应当向县级以上人民政府民政部门登记,收养关系自登记之日起成立。收养关系当事人各方或者一方要求办理收养公证的,应当办理收养公证。因此对于本案,王燕对于孩子抚养权的争取就于法无据。本案中,王燕是“无因管理”,其姐姐是直接受益人,王燕有权向其姐姐争取已经花费在孩子身上的医疗费、抚养费等等费用。王燕决定向人民法院提起诉讼。

昔日公园 今却“圈地”拒客

居民不满,居委会表示是因绿地被毁才装了围栏

本报枣庄3月17日讯(记者赵艳虹) 居住在中区榴园别墅小区的魏女士在买房时考虑到附近有公园。但目前,绿地不仅被毁坏,而且还被围了起来,这令居民很不满。

据魏女士反映,位于华山路名仕绿茵园小区南面的花园过去以绿化和休闲道为主,环境清幽,是周边居民散步休闲的地方。而17日上午,记者刚到此处,就看到被围了一圈的栏杆,栏杆上还缠上了铁蒺藜。“这个公园本来就是居民休闲娱乐的公共场所,根本没有必要围栏杆。”一居民表示。

在公园为数不多的绿荫下乘凉的居民表示,以前这个花园绿树成荫,四周很多居民都会到这个公园里面乘凉、娱乐。而现在让居民很无奈。



花园被围,栏杆上还缠上了铁蒺藜。 本报记者 赵艳虹 摄

而管理该花园的马庄居委会工作人员称,他们是从去年下半年开始接手管理这个花园的。之前这个公园管理不规范,而且附近居民在这里种植了蔬菜和树木,设置围栏和摄像头

主要是因为有人在此处破坏,为了更好的看管和管理才这样做的。为了更加规范,现在正在进行规划,但因为经费问题,公园的规划估计得一两年时间完成。

静脉曲张

枣庄皮肤病医院特邀静脉曲张专家来院会诊, 会诊时间3月19日-29日,会诊期间免专家挂号费、检查费,节假日不休息。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。为使广大静脉曲张患者亲眼看到,亲身体会到高科技“定位介入疗法”的神奇疗效,不花冤枉钱,我院决定患者可免费接受治疗,见效后再收费的承诺,解除患者的后顾之忧。

预约电话:0632-3318736

地址:市立医院南门向西第一个红绿灯旁即是(光明中路13号)皮肤病医院二楼